
Анализ проведенного анкетирования родителей учащихся МАОУ СОШ р.п. Пинеровка  

«Школьное питание глазами родителей» 

 

Проведено анкетирование среди родителей 1-4 классов по вопросу качества питания в 

образовательной организации. В школе с 1- 4 классы обучается 126  учащихся. В опросе приняло 

участие 108 родителей (законных представителей) учащихся. 

МАЙ 2023 год 

Результаты опроса представлены ниже. 

 

Вопрос Предположенные 

варианты 

Количество 

ответов (учащихся) 

% соотношение 

1. В каком классе учится 

Ваш ребенок? 

1- 4 класс 108  85,7% 

2. Как часто Вы 

интересуетесь питанием 

Вашего ребенка в школе? 

- Ежедневно 89 82,4 % 

- Иногда 15 14,0 % 

- не интересуюсь 4 3,6 % 

3. Проверяете ли Вы 

питание в школьной 

столовой лично? 

- да, регулярно 5 4,7 % 

- не прихожу в столовую 103 95,3 % 

- пробовал(а), но не 

пускают. Уточните, кто не 

пускает   

0 

 

 

0 

- Ваш вариант ответа   0 0 

4. Откуда Вы получаете 

или можете получить 

информацию о питании 

Вашего ребенка? 

- от классного 

руководителя 

37 

 

34,3 % 

- от ребенка 24 22,2 % 

- из информационной 

системы 

47 

 

43,5 % 

- не получаю 

информацию 

0 0 

- Ваш вариант ответа   0 0 

5. Ваш ребенок 

завтракает дома перед 

выходом в школу? 

- да, всегда  51 47,2 % 

- да, иногда  33 30,6 % 

- не завтракает дома  24 22,2 % 

- ваш вариант   0 0 

6. Ваш ребенок берет с 

собой в школу еду? Что 

именно? 

-да, берет всегда 

(напишите, что именно)  

7 

 (бутерброд, 

печенье) 

6,5 % 

-да, иногда (напишите, 

что именно) 

41 

 (конфеты, фрукты, 

вафли) 

38,0% 

-  ничего не берет  59 54,6 % 

- затрудняюсь ответить 1 0,9 % 

7. Какие блюда из 

школьного меню 

нравятся Вашему 

ребенку больше всего? 

 

 

 

- напишите, пожалуйста 

 

Каши, плов, щи, борщ, гороховый суп, 

гречневый суп, мясные котлеты, 

макароны. 

8. Что бы Вы хотели 

изменить в школьном 

питании? 

- чтобы пищу подавали 

горячей 

0 0 

- чтобы разнообразили 

меню (напишите, чем)  

52 48,1 % 



- чтобы давали детям 

фрукты 

20 18,5 % 

- чтобы раздача еды была 

в перчатках  

0 0 

- чтобы порции были 

больше  

14 12,9 % 

-Ваш вариант  0  

-ничего 22 20,3% 

9. Вы даете ребенку 

деньги на покупку еды в 

буфете школы? 

- да, ежедневно, примерно

 рублей 

 

 

В школе нет буфета - иногда, примерно

 рублей 

- не даю 

10. Сколько денег в день 

Вы даете ребенку на 

питание в школе? 

 

                   рублей 
15 13,8% 

- не даю денег вообще 93 86,2 % 

11. Какие первые блюда 

любит и ест с 

удовольствием Ваш 

ребенок? (можно 

отметить несколько 

вариантов) 

- овощной суп 12 11,1% 

- борщ  34 31,4% 

- щи  60 55,5% 

- гороховый суп 36 33,3% 

- куриный суп  55 51,0% 

- суп с фрикадельками 40 37,0% 

- рассольник 9 8,3% 

- Ваш вариант первого 

блюда   

0 0 

- вообще не ест первые 

блюда 

0 0 

12. Какие вторые блюда 

любит и ест с 

удовольствием Ваш 

ребенок? (можно 

отметить несколько 

вариантов) 

- макароны  66 61,1% 

- картофельное пюре 77 71,3% 

- котлета мясная  67 62,0% 

- котлета рыбная 27 25,0% 

- гуляш  56 51,9% 

- овощные блюда  15 13,9% 

- плов 69 63,9% 

- Ваш вариант второго 

блюда   

омлет 

- вообще не ест вторые 

блюда 

0 0 

13. Какие блюда из рыбы 

любит Ваш ребенок? 

(можно отметить 

несколько вариантов) 

- рыбные котлеты  28 26,0% 

- рыба тушеная 26 24,0% 

- уха  20 18,5% 

- любое рыбное блюдо 13 12,0% 

- Ваш вариант   0 0 

- не ест рыбу вообще 25 23,1% 

14. Какие молочные, 

кисломолочные 

продукты (блюда) любит 

Ваш ребенок? 

- молочная каша 48 44,4% 

- молоко 78 72,2% 

- кефир 30 27,8% 



- йогурт 93 86,1% 

- творог  43 39,8% 

- блюда из творога  35 32,4 % 

- Ваш вариант   Снежок, сырники. 

- не любит 

молоко/кисломолочные 

продукты (блюда), 

 не ест вообще 

0 

 

 

0 

0 

 

 

0 

15. Какие напитки 

нравятся Вашему 

ребенку? 

 

- перечислите: сок, компот, кисель, какао, чай, 

йогурт. 

- затрудняюсь ответить 0 0 

16. Считаете ли Вы, что в 

рационе ребенка 

обязательно должны 

быть следующие    

продукты (можно 

отметить несколько 

вариантов): 

- печень 2 1,9% 

-блюда из рыбы 50 46,3% 

-блюда из творога 60 55,6% 

- блюда из яиц 26 24% 

-  молочные каши 56 51,9% 

- Ваши варианты   0 0 

 

 

 


